

Відгук про роботу керівника гуртка образотворчого і декоративно-ужиткового мистецтва КЗ ТМР «Станція юних техніків»

Качанової Ірини Семенівни

Уже три роки триває співпраця обласної бібліотеки для дітей із гуртком образотворчого і декоративно-ужиткового мистецтва КЗ ТМР «Станція юних техніків» під керівництвом Качанової Ірини Семенівни, творчого, добросовісного і відповідального педагога. Вона з великою радістю і захопленням популяризує вміння і мистецький талант своїх вихованців, вміє успішно організувати дитячий колектив, створити сприятливу емоційну атмосферу навколо обдарованої особистості. У роботі керівника гуртка відчувається глибока повага до кожної дитини, віра у їх можливості, прагнення презентувати талант юних умільців на огляд громади міста. Учні Ірини Семенівни активні, дієві, комунікабельні і щирі. Зрозуміло, що творчість займає важливе місце у їх житті.

Вихованці гуртка показали свої живописні роботи, оригінальні декоративні вироби у таких виставках: «Творимо красу своїми руками», «Свята надихають на творчість», «Що вміють наші пальчики», «Ми за мирне небо над Україною». Усі виставки проходили в рамках проекту «Файне еднає», що впроваджений Міжнародною організацією з міграції та Європейським союзом з метою адаптації внутрішньо переміщених осіб у м.Тернопіль. Цікаві розповіді дітей про свої художні захоплення, про оригінальні ідеї і фантазії, про те, що надихає їх на творчість були цікаві дорослим і дітям, що відвідували виставки.

Старші гуртківці разом із керівником провели цікавий майстер-клас «Юні майстри пензля» для дітей нових тернополян, на якому навчали мистецтву декоративного розпису, ознайомлювали із цікавими техніками живопису. Ірина Семенівна і її учні своєю щирістю і відкритістю підтверджують, що мистецтво може об'єднати навколо себе багатьох людей і заповнити їх серця красою, добром і любов'ю, що у житті завжди зустрінуться люди, готові зрозуміти, підтримати і допомогти.

**Завідувач сектору мистецтв
обласної бібліотеки для дітей**

Карпич Ольга

